Referat af stiftende generalforsamling i Dansk Citroen SM klub
Mandag d. 24. maj 2015

Fremmødte:
Niels P Christensen
Jens Ulfeldt
Carsten Warburg
Lasse B. Jensen
Henning Valsted
Knud Nielsen
Jørn Svendsen
Lars Dahl

Tusind tak for en fantastisk dag! 

Alle mødte op ved middagstid. Allerede fra første minut blev der sparket dæk og næsten alle detaljer på en SM blev gennemgået. Frokosten blev nydt. 

Jens Ulfeldt fik hvervet som ordstyrer og klarede opgaven ganske glimrende, trods udfordringen med at holde folks fokus – alle havde jo en historie der skulle fortælles.

Vi var alle enige om at formålet med klubben er at udveksle erfaringer, hjælpe hinanden med tekniske spørgsmål og reservedele og selvfølgelig at få udbredt budskabet, så kammeraten også erhverver sig en SM. Fornemmelsen er at flertallet ¨skruer¨ selv, så vi har allerede en samlet viden, som alle kan drage nytte af. 

Vi vurderer, at der stadig er nye potentielle medlemmer derude. Lars Dahl forsøger at kontakte dem via mail eller telefonisk. 

Niels P Christensen blev valgt som Web-master, han vil varetage alle indkommende billeder og tekster til vores hjemmeside www.citroensmclub.dk

Jens Ulfeldt blev valgt som sekretær og kasserer. Kontingentet blev sat til 100,- kr. for et års medlemskab. Jens sender besked herom. Kontingenter skal dække udgift til web domæne samt forplejning ved generalforsamling.

Hvervet som formand var derimod en udfordring. Vi blev enige om, at titlen overdrages hvert år, således at formanden afholder den årlige generalforsamling, og vi kan dermed besøge medlemmerne på skift. Lars Dahl varetager denne sæson indtil maj 2016, hvor formandskabet overdrages til Lasse B. Jensen ;o)

Efter generalforsamlingen blev der festet i garagen, og der blev igen diskuteret detaljer og udvekslet erfaringer. Jens havde medbragt franske øl, så stemningen var høj.

Kaffen blev nydt med tilhørende SM-lagkage, hvorefter vi alle skulle på tur i Jens’ og Carstens velkørende SM’ere. De er begge karburatormodeller, så os der endnu ikke er klar til vejene var henrykte over lyden og bundtrækket.

Ved 17:30 tiden brød folket op og vi blev alle enige om at dette var en god start på Dansk Citroen SM klub. 

Vi ses,
Lars Dahl
